

**Conf.univ.dr. habil. Gabriela RUSU**

**Conducător de doctorat Conf.univ.dr. habil. Gabriela RUSU**, nume publicistic **Gabriela**



**Rusu-Păsărin**, s-a născut la Slatina, județul Dolj, România, în 1958. A urmat Școala generală (clasele I-VIII) în orașul Vânu-Mare, județul Mehedinți, Liceul Teoretic nr. 3, secția în limba franceză, (actual Colegiul “Elena Cuza”). A absolvit Facultatea de Filologie, Universitatea din Craiova în 1981 și a obținut titlul de Doctor în anul 1993 în domeniul Științe filologice, la Universitatea din Craiova, sub îndrumarea prof.univ.dr. George Sorescu (perioada de desfășurare 1991-1993).

Prof. Gabriela Rusu este autorul a paisprezece cărți (zece în calitate de autor unic, patru în calitate de coautor). A realizat 4 cursuri pentru studenți.

Ca domenii de competență științifică se pot enumera: istorie și critică literară, folclor, antropologie culturală, istoria presei, comunicare și jurnalism.

A publicat 48 de articole în reviste indexate în bazele de date internaționale, revistele clasificate de CNCS ca A sau B, volume ale unor conferințe sau congrese internaționale. A publicat 51 de articole în *Analele/Buletinele/Anualele științifice ale Universităților, Academiei*, volume colective, omagiale, in memoriam, reviste clasificate C, reviste științifice necotate. A prezentat 137 de Comunicări la Zilele Universităților, colocvii, simpozioane, mese rotunde, ateliere științifice, organizate în cadru instituțional de către Universități, Academia Română, Institutele de cercetare ale Academiei Române. A publicat 266 de studii, eseuri, articole pe teme literare în reviste de specialitate, necotate CNCS, cu ISSN.

Este membru în Colegiul științific al Revistei *Noul Literator* și membru în Consiliul științific al Revistei *Strategii manageriale. Managerial strategies*. Este Senior editor la Revista „*Clipa - Magazinul actualității culturale românești*”, membru în Colegiul redacțional al „Revistei Române de Istorie a Presei”; Director al Colegiului de Redacție în proiectul „Analele Universității din Craiova. Seria Comunicare. Media”; Redactor asociat la Revista „*Scrisul Românesc*”; Coordonator colecție la „*Caietele etnofolclorice ale Oltului*” la Editura *tradițiioltene.ro.*; Membru în Colegiul redacțional al Revistei „*Carmina Balcanica. Review of South-East European Spirituality and Culture*”.

Este Membru al Comitetului științific al Conferinței Internaționale Galați, 2016 - 2017; Membru în Consiliul științific al Simpozionului Național Tudor Arghezi, Tg.-Jiu, mai 2016; Membru al Comitetului științific responsabil de organizarea Congresului Național de Istorie a Presei, 2010- 2017; Coordonatorul și moderatorul Colocviului folcloriștilor – Craiova 2015 „Folclorul și etnografia – argumente pentru perenitatea culturii”; Președinta comitetului organizatoric al Congresului Național de Istorie a Presei, 2010.

Este Director în Proiectul Internațional - AFCN (Secțiunea Patrimoniul imaterial) „Revalorizarea contemporană a troițelor ca însemn al identității culturale românești în regiunea Oltenia și în context multiethnic - Timoc și Voivodina” (2009); Coordonator în

Proiectul Internațional „The Voice of European Seniors”, Denmark - coordonator, partener Romania, în Programul European Grundtvig pentru Voluntariatul Seniorilor, Uniunea Europeană, nr. de referință GRU-09-GIVE-5-DJ-PT (2009-2012); Coordonator al echipei de diseminare a informației „EIFN Project: Energy Sector Innovation –Financial Network” Contract No. 022506 with European Commission, 7 th RTD Framework Programme INNOVA (FP7/Innova) The Partners in EIFN project: Spain, Germany, Lithuania, Slovenia, Poland, Italy, Romania (2008); Coordonator al echipei de diseminare a informației MODERN Project, call Identifier FP7-SST-2007-TREN-I\_28 June, Proposal Identifier 219041-MODERN, Grant Agreement nr. 219041 (project FP7 Mobility, Development and Energy use Reduction-MODERN + 2007); Coordonator în Grantul Național „Tu ce fel de Europă îți dorești”, nr. OP / 07 / 2007, Asociația Centrelor Europa, Reprezentanța Comisiei Europene în România; Coordonator în Proiectul Internațional „Our Voice for Europa”, Program Comenius, Asociația Culturală „Orizont Cultural T”, Organizații Educaționale din Spania, Turcia, Olanda, Norvegia (2007-2010); Coordonator echipa de diseminare a informației FP7 Fleet Environmental Action & Assessment, acronim FLEAT, Identificare Call: FP7/IEEA 2006; Coordonator în Grantul Internațional „Rețeaua Regională de Comunicare și Informare Publică despre Politicile Uniunii Europene”, acronim Info-Euro-Lieder, Proiect Grant prin Fondul Europa, Linia de buget B7-030/2001-Cercetare; Coordonator Centru de Informare Europeană Craiova și membru în Rețeaua Multiplicatorilor de Informație Europeană din România; Coordonator, producător și realizator al Proiectului de cercetare *Multiculturalitatea în Oltenia de ieri și de azi*, conform HG 13/2001.

Este Membru în proiectul „Revitalizarea și promovarea patrimoniului cultural al minorităților din Oltenia în contextul diversității culturale”, nr. de identificare LLP116/08.04.2014, finanțat în cadrul Programului PA17/RO13 „Promovarea diversității în cultură și artă în cadrul patrimoniului cultural european”; Membru, specialist, partener din partea Universității din Craiova și a Radio Oltenia Craiova în proiectul de cercetare „Troițele și crucile de hotar în județul Olt”, derulat de Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național din România și Centrul județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Cultural Olt; Membru în „European Seniors Exchange Experience from a Social Café” EUseniors' social- café, Denmark - coordonator, partener Romania, Programul European Grundtvig Grundtvig-ANPCDEFP, Uniunea Europeană, Grundtvig GRU-10-GIVE-6-DJ-DK, Orizont Cultural T- 1; Membru în „Mainstream EU subjects into school curricula's in LOUSADA & CRAIOVA”, Consiliul Municipal Lousada-Portugalia - coordonator, + o gradinita + un centru social, Partener-consiliul Județean Dolj, Romania + Liceul de artă «Marin Sorescu», + Orizont Cultural T, Program Comenius, Uniunea Europeana, COMENIUS REGIO-10-PR-02-DJ-PT, RO; Membru în Grantul internațional pentru un parteneriat Comenius din Programul „Long Life Learning”, Nr. de referință COM-08-PM-261-DJ-GR; Coordonator în proiectul „Istoria presei din România în date” pe regiunea Oltenia, Proiect derulat de Asociația Română de Istorie a Presei; Membru în Proiectul Phare *Asociația Centrelor Europene* sub egida Delegației Comisiei Europene în România (constituire, implementare și activități de sondare a opiniei publice despre aderarea României la UE), după constituire, membru în Comitetul Director al Asociației Centrelor Europa.

Stagii de formare continuă: 2000 - Madrid – Cadenaser: Schimb de experiență în cadrul Programului Uniunii Europene de Radio; 1998 - *Bursă de specializare* la Radio - France Perigord; 1996 - Università per Stranieri di Perugia (Italia), bursă acordată de

Forumul Universitar al Universității Perugia (Italia); 1995 - Università per Stranieri di Perugia (Italia), bursă acordată de Ministerul Culturii din România și Guvernul Italian;

A primit 42 de premii și diplome de excelență de la instituții din România, Serbia, Republica Moldova, Canada. I-a fost acordat ORDINUL ZIARIȘTILOR Clasa I (AUR) de către Uniunea Ziaristilor profesioniști din România.